
Protokoll fört vid Hamnboularnas årsmöte 2017-03-24. 
 

 Ordförande Bo Lagergren hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

§ 1.  Val av ordförande för mötet: 

 Till mötesordförande vid dagens möte valdes Bo Lagergren. 
 

§ 2.  Val av sekreterare för mötet: 

 Till att föra protokollet vid dagens möte utsågs Jens Hansen. 
 

§ 3.  Val av protokolljusterare samt rösträknare: 

Bertil Kempe och Håkan Karlsson utsågs till att justera dagens protokoll jämte 

ordförande, Bertil och Håkan valdes även som rösträknare.  
 

§ 4.  Fastställande av röstlängd för mötet: 

Efter upprop konstaterades att 26 medlemmar var närvarande på dagen möte. 

Bilaga 1. 
 

§ 5.  Frågan om mötet har utlysts på rätt sätt: 

 På frågan om kallelse utlysts på rätt sätt besvarades med ett enhälligt ja. 
 

§ 6.  Fastställande av dagordning: 

 Dagordning fastställdes som den presenterades. 
 

§ 7.  Styrelsens verksamhetsberättelse för 2016: 

Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes, medlemmarna har kunnat läsa den 

på egen hand. 
 

§ 8.  Kassarapport för 2016: 

Föreningen kassör gick igenom kassarapporten för medlemmarna och förklarade i 

stora drag för ekonomin i föreningen, kassarapporten godkändes. 
 

§ 9.  Revisionsberättelse för 2016: 

Föreningen revisor redovisade för stämman att kassan var förd i rätt ordning och 

att alla verifikationer överensstämde med kvittona. 
 

§ 10.  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2016: 

 Stämman beviljade sittande styrelse ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016. 
 

§ 11.  Fastställande av medlemsavgiften för år 2018: 

Styrelsen föreslog en höjning av medlemsavgiften från nuvarande 100: - per 

medlem till 150: - per medlem/år från och med 2018. Mötet beslutade enligt 

styrelsens förslag. Den gamla styrelsen föreslår att de medlemssubventioner som 

vi har haft till medlemmarna tas bort, och att det blir upp till den nya styrelsen att 

besluta om eventuellt nya. 
 

Nuvarande startavgift om 50: - per person och tävling kvarstår under året. 

 
  



 

§ 12.  Val av ordförande, ledamöter till styrelsen samt en ny spelledare: 

a) Val av ordförande på 1 år, sittande ordförande hade aviserat sin avgång, 

valberedningens ordförande kunde inte föreslå ny kandidat till post då jäv 

kunde föreligga eftersom valberedningens ordförande var på förslag till att 

överta ordförandeposten efter avgående Bo Lagergren, styrelseordföranden 

föreslog stämman att välja Sten Lellky till ny ordförande om en tid på ett år. 

En enhällig stämma beslutade att välja Sten Lellky till ny ordförande om en tid 

på ett år. 
 

b) Val av 2 ledamöter på 2 resp. 1 år: I föreningens stadgar står det att styrelsen 

skall bestå av två ledamöter förutom ordförande, på mötet föreslogs det att 

styrelsen skulle utökas med en person från två ledamöter till tre ledamöter. 

Detta kräver då en stadgeändring för att kunna genomföra denna ändring, på 

frågan om sittande stämma kunde göra denna ändring på plats svarade en 

enhällig stämma att det kunde göras på plats.  
 

c) Stämman valde Håkan Karlsson på 2 år och Lars Andersson om en tid på 1 år 

till styrelsen, och att stadgarna ändras från dagen årsmöte så att de blir 

uppdaterade. 
 

d) Val av ny spelledare utgår eftersom spelledaren kommer att ingå i styrelsen 

och styrelsen utser spelledaren inom sig. 
 

§ 13.  Val av valberedning om en tid av ett (1) år: 

Valberedningen har bestått av Sten Lellky ordförande och Kerstin Andersson. 

Kerstin Andersson har avsagt sig omval och Sten Lellky är invald som 

föreningens ordförande.  
 

Avgående valberedningsordförande föreslog nyval av  

Sven Andersson och Lars Lellky till nya i valberedningen om en tid på ett år,  

en enhällig årsmöte valde de föreslagna kandidaterna. 
 

§ 14.  Val av revisor om en tid av ett (1) år: 

Nuvarande revisor har varit Göran Kendrup, valberedningen förslog omval av 

Göran Kendrup, stämman godkände valberedningens förslag på omval av Göran 

Kendrup om en tid på ett år. 
 

§ 15.  Fortsatt samarbete med Wiking Petanque: 

 Jens Hansen fortsätter med att hålla kontakten med Wiking Petanque på   

 Bornholm. 
 

§ 16.  Förslag till speldagar 2017: 

Diskutioner om vilka speldagar som föreningen skall spela och vilka spelformer 

som vi skall spela på matcherna diskuterades flitigt mellan sittande styrelse och 

mötesdeltagarna.  
 

Beslutet blev att den nya styrelsen övertar detta ärende från den gamla styrelsen 

och tittar närmare på detta, samt att även  införa en ny tävling måndagar 

diskuterades. 
 



§ 17.   Regler för föreningens hemsida: 

Material och förslag som skall införas på föreningens hemsida skall lämnas till 

styrelsen för beslut om införande eller inte. 
 

§ 18.    Inkomna medlemsförslag: 

Per-Ola Nilsson har lämnat in ett medborgarförslag till Ystads kommun om en 

inomhus boulebana, Bo Lagergren har blivit kontaktad av Sven-Åke Mattisson 

från Ystadkorpen ang. samarbete för att få till stånd en inomhusbana som i sin tur 

har blivit kontaktad av Peter Rosenqvist från Skåneidrotten, detta kan tyckas 

konstigt eftersom Hamnboularna tidigare har gått ut och frågat andra föreningar 

om just ett samgående för att få tillstånd en sådan bana. 
 

Intresset finns men ingen ville hålla i detta och framförallt inte bekosta det hela. 
 

Hans Österberg inflikar varför Ystadkorpen tagit kontakt med föreningen för att 

få till stånd ett samarbete med Hamnboularna om en inomhusbana. 
 

§ 19.  Övriga frågor: 

Per-Olof Nilsson lämnade över en ordförandeklubba till sittande ordförande, 

(föreningen har inte tidigare haft någon ordförandeklubba) ordförande tackade 

Per-Olof för denna fina gåva. 
 

Föreningens kassör meddelade att det finns en jacka och fyra kepsar i lager.  

Två kepsar såldes på mötet. 
 

Frågan väcktes om det kommer att finnas möjlighet att köpa kläder framöver, 

kassören svarade att om intresse finns så är det möjligt att ta upp nya 

beställningar till både gamla och nya medlemmar som önskar att köpa nya kläder. 
 

Avgående ordförande Bo Lagergren och sekreterare Jens Hansen avtackades med 

vars en blomsterbukett av föreningen. Kerstin Andersson från valberedningen 

kommer att avtackas vid ett senare tillfälle. Carsten Bengtsson skänkte ett bidrag 

om 4 000: - till föreningen och meddelade samtidigt att han avslutar sitt 

arrangemang att sälja lotter på tävlingarna. Ordföranden tackade Carsten för den 

mångåriga insats han gjort och därmed bidragit till föreningens goda kassa.  

Sittande ordförande tackade Carsten för den fina penninggåvan som han skänkte 

till föreningen 
 

§ 20.    Avslutning: 

Mötesordförande tackade mötesdeltagarna för visat intresse och överlämnade 

ordförandeklubban till den nya ordförande Sten Lellky och önskade den nya 

styrelsen lycka till med sitt arbete. 
 

Vid protokollet: Ordförande: 

___________________ ____________________  

Jens Hansen Bo Lagergren 

 

Justerare: Justerare: 

___________________ ____________________ 

Bertil Kempe Håkan Karlsson 
Obs !  Underskrivna original finns hos sekr. 



 


